



Broj 10  
Studenj 2012.

Elektronička verzija Akademskog glasnika nalazi se na: [http://international.unizg.hr/medjunarodna\\_suradnja/akademski\\_glasnik/](http://international.unizg.hr/medjunarodna_suradnja/akademski_glasnik/).

## Iz Ureda za međunarodnu suradnju



### **Poziv na natječaj za Program za cjeloživotno učenje za 2013. godinu**

Agencija za mobilnost i programe EU na svojim je stranicama objavila Poziv na natječaj za Program za cjeloživotno učenje za Republiku Hrvatsku za 2013. godinu. Temeljem ovog natječaja dodjeljivat će se financijska potpora za realizaciju aktivnosti međunarodne mobilnosti i projekata u svrhu učenja i usavršavanja pojedinaca te razvoja međunarodne suradnje ustanova i organizacija u Republici Hrvatskoj. U tijeku je priprema Nacionalnih pravila za prijavitelje i prijavnih obrazaca za 2013. godinu, i njihova objava na internetskim stranicama Agencije se očekuje tijekom studenoga. Detaljnije na <http://www.mobilnost.hr/index.php?id=634>. Napomena: aktivnost Erasmus mobilnost studenata i osoblja prijavljuje Sveučilište. Za ostale potprograme i projekte u okviru Programa za cjeloživotno učenje sastavnice se mogu prijaviti same shodno objavljenim pravilima.

S ciljem pripreme potencijalnih korisnika za sudjelovanje u Erasmus aktivnostima u okviru novog natječaja, Agencija za mobilnost i programe EU organizira Erasmus seminar tijekom kojeg će sudionicima pružiti konkretne savjete oko načina prijave na natječaj za Program za cjeloživotno učenje, predstaviti primjere dobre prakse, kao i širi kontekst obrazovnih politika i trendova EU. Seminar će se održati u srijedu, 5. prosinca od 10 do 14 sati u hotelu Dubrovnik u Zagrebu, a online prijave su moguće do utorka, 27. studenoga. Više informacija može se pronaći na poveznici <http://www.mobilnost.hr/index.php?id=663>.

### **Prorektorica za istraživanje i tehnologiju Sveučilišta u Zagrebu prof. dr. sc. Melita Kovačević nova predsjednica Upravnog odbora Vijeća EUA za doktorsku izobrazbu**

Prorektorica za istraživanje i tehnologiju Sveučilišta u Zagrebu prof. dr. sc. Melita Kovačević nova je predsjednica Upravnog odbora Vijeća za doktorsku izobrazbu Europskog udruženja sveučilišta (European University Association, Steering Committee of the Council for Doctoral Education EUA-CDE).

Prorektorica Kovačević bila je članica Upravnog odbora Vijeća EUA za doktorsku izobrazbu od 2009. godine, a 2011. preuzela je dužnost zamjenice tadašnjega predsjednika ovoga tijela Davida Ganića sa Sveučilišta Strathclyde u Glasgowu.

Vijeće za doktorsku izobrazbu sastavni je dio Udruge europskih sveučilišta (EUA), a osnovano je kao nezavisno tijelo EUA 2008. godine. Glavni je cilj Vijeća unapređivanje doktorske izobrazbe te promicanje njegove važnosti na europskim sveučilištima i na međunarodnoj razini, posebno kroz razvijanje različitih aktivnosti koje su vezane uz unapređenje kvalitete i organizacije dokorskog obrazovanja. Više od 200 europskih sveučilišta članovi su Vijeća EUA za doktorsku izobrazbu, a Sveučilište u Zagrebu skoro od njegova osnutka. Pritom predstavnici Sveučilišta u Zagrebu aktivno sudjeluju u svim aktivnostima Vijeća, uspješno prenoseći tako stečena znanja i iskustva u procesu poboljšanja sustava doktorske izobrazbe na svom sveučilištu.

Prva aktivnost nove predsjednice Upravnog odbora EUA-CDE prof. dr. sc. Melite Kovačević bilo je sudjelovanje na međunarodnoj konferenciji *PEOPLE 2012 "Marie Curie Actions in Horizon 2020: Contributing to the Europe 2020 objectives"*, održanoj 5. i 6. studenoga 2012. u Nikoziji na Sveučilištu u Cipru. Od 21. do 24. studenoga 2012., prof. dr. sc. Melita Kovačević sudjelovat će u svojstvu predstavnice EUA na *Drugom međunarodnom forumu* koji će se u organizaciji *Association of Chinese Graduate Schools* održavati u gradu Hangzhou u Kini. Na tom skupu, koji se organizira na globalnoj razini, sudjelovat će predstavnici svjetskih sveučilišta.

### 13. Študentska arena - Smotra sveučilišta u Ljubljani

U Ljubljani se od 23. do 25. listopada 2012. održala 13. Študentska arena.



Cilj sajma je bio na jednom mjestu okupiti izlagače i predavače vezane uz studentski život te studentima pružiti uvid u aktualna događanja na području obrazovanja,

međunarodne suradnje, znanosti, kulture, zapošljavanja, aktivnosti vezanih uz slobodno vrijeme, aktualnih društvenih tema i osobnog napretka. Na sajmu su organizirani štandovi na kojima su se predstavile zainteresirane ustanove, održavale su se radionice, predavanja i okrugli stolovi.

Sveučilište u Zagrebu se predstavilo sa svojim promotivnim materijalima te brošurama pojedinih fakulteta. Posjetitelji sajma su bili najviše zainteresirani za programe na hrvatskom i engleskom jeziku s područja medicine, stomatologije, psihologije i grafičkog dizajna, za studij na Fakultetu elektrotehnike i računarstva, Filozofskom fakultetu, Edukacijsko-rehabilitacijskom te Farmaceutsko-biokemijskom fakultetu.

Više informacija može se pronaći na službenim stranicama Študentske arene <http://www.dobimo.se/domov/>.

### Informativni dan o europskim inicijativama Euroguidance, Europass i Eurodesk

Agencija za mobilnost i programe EU organizira **Informativni dan o europskim inicijativama Euroguidance, Europass i Eurodesk** koji će se održati u petak, 30. studenoga 2012. godine u Hotelu Dubrovnik u Zagrebu. Cilj je informativnog dana upoznavanje s mogućnostima koje nude tri inicijative Euroguidance, Europass i Eurodesk. Ove tri inicijative potiču mobilnost mladih kao sredstvo koje pridonosi osobnom razvoju mladih, jača njihovu zapošljivost, a posredno i konkurentnost europskoga gospodarstva kroz razvoj ljudskih potencijala. Spomenute inicijative upućuju i savjetuju građane o EU politikama, pomažu im u vlastitom predstavljanju na jasan i usporediv način u europskom kontekstu te pružaju informacije o mogućnostima ostvarivanja mobilnosti. [Rok za prijavu za informativni dan je petak, 23. studenoga](https://docs.google.com/spreadsheets/viewform?formkey=dFFaQUIQOGt6OVJObIRCnJRxOE9OVkE6MA#gid=0) putem online obrasca na poveznici <https://docs.google.com/spreadsheets/viewform?formkey=dFFaQUIQOGt6OVJObIRCnJRxOE9OVkE6MA#gid=0>.

Euroguidance je europska mreža nacionalnih centara za podršku profesionalnom usmjeravanju. Inicijativa Europass obuhvaća pet dokumenata koji korisnicima omogućuju predstavljanje stečenih kompetencija na jasan, objektivan i usporediv način diljem Europe bez obzira na dob, stupanj obrazovanja ili status zaposlenja. Eurodesk pruža mladima i svima koji rade s mladima kvalitetne informacije o europskim programima i politikama za mlade s ciljem promicanja mobilnosti u svrhu učenja i usavršavanja te savjetuje i upućuje mlade i osobe koje rade s mladima putem Europskog portala za mlade. Agencija za mobilnost i programe EU imenovani je nacionalni centar za provedbu spomenutih inicijativa u RH. Detaljnije informacije na <http://www.mobilnost.hr/index.php?id=5>.

### EUA vijesti (detaljnije na <http://www.eua.be/newsletters.aspx>)

Sveučilište u Zagrebu, uz sveučilišta iz Duisburg-Essena i Lisabona, projektirani partner u novom projektu **“Promoting quality culture in higher education institutions (PQC)”**, koji je u suradnji s European Association for Quality Assurance in Higher Education (ENQA) pokrenula EUA. Prorektorica prof. dr. sc. Blaženka Divjak je član Znanstvenog odbora. Više o PQC projektu: <http://www.eua.be/pqc>.

U sklopu PQC projekta bit će održane tri radionice: u Lisabonu (travanj 2013.), Zagrebu (svibanj 2013.) i Essenu (lipanj 2013.). Cilj radionica je poticanje razvoja novih kapaciteta upravljanja kvalitetom na institucijama visokog obrazovanja, primjerice kroz uključivanje studenata, nastavnika i administrativnog osoblja u taj proces, te kroz poticanje komunikacije između visokoškolskih institucija na europskoj razini. Rok za prijavu na spomenute radionice je 8. siječnja 2013.

Ured za međunarodnu suradnju  
Sveučilišta u Zagrebu  
Trg m. Tita 14  
HR-10000 Zagreb  
E-mail: [iro@unizg.hr](mailto:iro@unizg.hr)  
URL: [http://international.unizg.hr/medjunarodna\\_suradnja](http://international.unizg.hr/medjunarodna_suradnja)

Glavni urednik:  
prof. dr. sc. Ksenija Turković

Urednički odbor: dr. sc. Ružica Bruvo, Maja Grđan, dipl.ing., Renata Hranjec, prof., Petar Ležaja, dipl. iur., Tajana Nikolić, dott.ssa, Ida Ogulinac, dipl. iur., Željka Pitner, prof., Katarina Vukušić, prof.